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Érase una vez un lugar muy seguro (pag )

en el que no existia la oscuridad (pag )
un lugar donde sus habitantes estaban 

siempre conectados (pag ) y les encantaba 

reunirse alrededor de una mesa (pag ).
Ese lugar se caracterizaba por su orden

 y 

limpieza (pag  ), el olor a ropa limpia solia 

impregnarlo todo (pag  ) y se podia disfruta
r 

de momentos para relajarse (pag  ), también 

para cuidarse y mimarse (pag  ) y todos 

podian demostrar sus mejores habilidades
(pag  ).

Ese lugar es tu hogar ¡vivelo!
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5,95€

499€231€

66,95€ 134€

13,95€
Cód. 119618
CÁMARA FALSA VIGILANCIA. 
Esta cámara ficticia con forma de bóveda tiene una 
carcasa negra y luz intermitente LED; parece muy 
real. La cámara de seguridad ficticia es para el uso 
en interior. 

Cód. 117050
ALARMA DOMÉSTICA 3200i. YALE
La alarma SR-3200i es un sistema conectado a su Smartphone que le ofrece total 
seguridad ante robos. Control total a distancia. Visualización a tiempo real. Un 
sistema seguro. Dispositivo de manipulación para contrarrestar cualquier intento de 
extracción o entrada forzada. Fácil de Instalar. Contenido del kit : Smart Hub. Sensor 
de movimiento PIR. Cámara PIR. 2 Contactos puerta/ventana. Teclado. Pegatinas, 
baterías y elementos de fijación.

Cód. 119950
ALARMA DOMÉSTICA 2100i. YALE
Sistema conectado a su Smartphone que le ofrece total seguridad ante robos. 
Control total a distancia. Visualización a tiempo real. Un sistema seguro. Dispositivo 
de manipulación para contrarrestar cualquier intento de extracción o entrada forzada. 
Fácil de Instalar. Contenido del kit : Smart Hub. Sensor de movimiento PIR. 1 
Contacto puerta/ventana. Teclado. Pegatinas, baterías y elementos de fijación.

Cód. 118292
VIDEOCÁMARA WIFI 
FIJA. YALE
Se puede almacenar en la nube 
con DropBox. Grabación en micro 
SD (no incluida). Visión nocturna. 
Audio via APP. Detector de 
movimiento y sonido. Montaje en 
superficie o en pared. Resolución 
HD 720P.

Cód. 118293
VIDEOCÁMARA WIFI 
GIRATORIA. YALE
Se puede almacenar en la nube con 
DropBox. Grabación en micro SD (no 
incluida). Visión nocturna. Audio via 
APP. Detector de movimiento y sonido. 
Montaje en superficie o en pared. Giro 
350º horizontal. Giro 120º vertical. 
Resolución HD 720P

Cód. 119619
CÁMARA FALSA VIGILANCIA METÁLICA. 
Tiene una carcasa de aluminio y un aspecto muy real. La 
cámara falsa (o cámara ficticia) es ideal para el uso en 
interior o exterior. 

Seguridad

La seguridad hace que tu casa
se convierta en el hogar donde tu 
y tu familia os sintáis protegidos



4

TIMBRE PORTÁTIL A PILAS. 
Kit timbre portátil (4 Melodías) tiene un alcance máximo de 
75 m y 4 melodías. El pulsador tiene espacio para nombre 
de familia.
Cód. 119625: 
A pilas.

Cód. 119626: 
Enchufable.

3,95€

10,95€

54,95€

9,95€

13,95€
16,95€

9,95€

17,95€

Cód. 119627
ALARMA PUERTA Y VENTANA. 
Pack 3 mini alarmas puertas/ventanas. Alarma para casa 
unifamiliar. Volumen alarma: 85 db. 3 contactos magnéticos 
incluidos.

Cód. 119615
DETECTOR DE MOVIMIENTO DE 
EMPOTRAR. 
Detector de presencia 360ª. Uso interior para encastrar. 
Activa y desactiva luces cuando detecta movimiento. 
De 10 seg a 15 min Ahorro consumo de luz en 
portales, cuartos de baño, garajes, etc.

MIRILLA PUERTA DIGITAL. YALE
Se instala en perforación de 14 mm de mirilla mecánica estándar. 128 x 
68 x 15 mm. Grosor de puerta 38-110 mm. Pantalla 3.2” LCD - 76.800 
pixels. Pilas 2 pcs. AAA. Ángulo de visión de 105º
Cód. 88709: Dorado
Cód. 88710: Plateado

Cód. 119616
DETECTOR MOVIMIENTO 360º. 
Interruptor automático por movimiento 360ª de superficie. 
Activa luces cuando hay oscuridad y detecta movimiento. 
De 10 segundos a 15 min. Ahorro consumo de luz en 
portales, cuartos de baño, garajes, etc.

Cód. 119613
DETECTOR DE MOVIMIENTO. 
Enciende y apaga automáticamente las luces 
cuando detecta movimiento en su área. Interior y 
exterior. Ajustable de 10 segundos a 7 min. Ip44, 
Apto para uso interior y exterior. 12 m de alcance 
180 grados de apertura. 

Cód. 119614
DETECTOR DE MOVIMIENTO A PARED. 
Detector de movimiento de pared, diseñado para situarse 
en lugar de llave de la luz. Activa las luces al detectar 
movimiento. 2-4 m 180 grados de apertura. Se instala en 
lugar del interruptor, por lo que no hay que hacer rozas. Ideal 
para pasillos y lugares donde la llave de la luz este en la zona 
de acceso. 
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TUBO ARMARIO CON LUZ LED CON 
SENSOR DE MOVIMIENTO. 
Con sensor de movimiento. Funciona a pilas 5 x AAA 
no incluidas. Se puede cortar para ajuste.
Cód. 119606: 
De 45 a 70 cm.
Cód. 119607: 
De 70 a 97 cm.

LUZ LED CON SENSOR DE VIBRACIÓN. 
Puede iluminar peldaños de escaleras, cajones, muebles 
con puertas. Funciona con pilas (no incluidas) 5 x AAA 
Cód. 119609: 
15,6 cm. 
Cód. 119608: 
27,5 cm.

8,95€
3,95€

11,95€

5,50€

20,95€

13,95€

24,95€

Cód. 119610
LUZ LED CON SENSOR DE  
MOVIMIENTO EN LA OSCURIDAD. 
Uso interior. Funciona con baterías 3 x AA (no 
incluidas). Luz Led activa a pilas con detector de 
movimiento y crepuscular, (para orientación). 3.000 
k. Luz de orientación para pasillos, habitaciones, etc.

Cód. 119611
LUZ LED A PILAS CON INTERRUPTOR. 
Esta luz de cabina LED de Smartlight consiste en 2 
Smartlights previstas con sensores de puerta. Estos sensores 
hacen que la luz no gaste más energía de la necesaria. Al 
abrir y cerrar la cabina la LED integrada se enciende y apaga 
automáticamente. 

Cód. 119612
REGLETA CON LUZ LED 
SENSOR DE MOVIMIENTO 
EN LA OSCURIDAD. 
Led integrado, sensor movimiento y 
oscuridad, pilas 3 x AA no incluidas. 
Uso interior.

6,95€

DOWNLIGHT EMPOTRAR LED. 
Diámetro exterior 225 mm. 1.550 LM, IP40, apertura de 
120º. 
Cód. 104671: 4.500K
Cód. 104672: 6.000K

PLAFÓN LED. 
Cód. 119724: 12W 800LM 6500K Ø23 cm.
Cód. 119725: 18W 900LM 6400K Ø30 cm.
Cód. 119726: 24W 1600LM 6400K Ø35 cm.

10,95€ 19,95€ 31,95€ 41,95€

12,50€

Cód. 120220
APLIQUE 1 FOCO. 
Incluida 1 lampara GU10 240lm

Cód. 120223
LÁMPARA 2 FOCOS. 
Incluida 2 lamparas GU10 240lm

Cód. 120224
LÁMPARA 3 FOCOS. 
Incluida 3 lamparas GU10 240lm

Cód. 120225
LÁMPARA 4 FOCOS. 
Incluida 4 lamparas GU10 240lm.

FLEXO LED. 
3w 140lm 6400k blanco.
Cód. 119722: Sobremesa.
Cód. 119723: Pinza ajustable.

12,50€
DESDE

Iluminación
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3,50€

ESFÉRICA 
Lámpara esférica Led P45 de cristal ambar, con 
filamentos. Potencia 4W. Temperatura de color 
2200K. Flujo luminoso de 350 Lúmenes. Ángulo 
de Haz de 300º.
Cód. 120035: Casquillo E14
Cód. 120036: Casquillo E27

3,50€

11,95€

5,75€

6,25€

4,75€

Cód. 120033
ESTÁNDAR
Lámpara A60 de cristal ambar, con filamentos. 
Potencia 4W. Casquillo E27. Temperatura de 
color 2200K. Flujo luminoso de 350 Lúmenes. 
Ángulo de Haz de 300º.

Cód. 120037
GLOBO 
Lámpara de cristal ambar, con 
filamentos largos. Potencia 6W. 
Casquillo E27. Temperatura de co-
lor 2200K. Flujo luminoso de 600 
Lúmenes. Ángulo de Haz de 300º.

Cód. 119432
BOMBILLA LED DICROICA 2+1. 
Pack 2+1 de bombillas GU10 5W y un ángulo 
110º. Sus 400M y la luz neutra (4000K) son 
ideales para una correcta iluminación en el 
hogar. 40K. Vida útil 15.000h.

BOMBILLA LED ESTÁNDAR 2+1. 
Pack 2+1 de bombillas led standard 9W.
Casquillo E27 y un ángulo 240º. Sus 810LM 
y la luz neutra son ideales para una correcta 
iluminación en el hogar. 15.000h vida útil. 
Cód. 119427: 4.000K
Cód. 119428: 6.500K

BOMBILLA LED ESFÉRICA 2+1. 
Pack 2+1 de bombillas led standard 9W.
y un ángulo 240º. Sus 810LM y la luz neutra 
(4000K) son ideales para una correcta ilumina-
ción en el hogar. 15.000h vida útil. 
Cód. 119429: Casquillo E27 
Cód. 119430: Casquillo E14 

3,50€

Cód. 120034
VELA
Lámpara C37 de cristal ambar, con filamentos. 
Potencia 4W. Casquillo E14. Temperatura de 
color 2200K. Flujo luminoso de 400 Lúmenes. 
Ángulo de Haz de 300º.

7,95€

Cód. 120038
EDISON
Lampara Led ST64 de cristal ambar, con 
filamentos. Potencia 6W. Casquillo E27. 
Temperatura de color 2200K. Flujo luminoso 
de 500 Lumenes. Ángulo de Haz  de 300º.

6

Lámpara led vintage

Ilumina con estilo cada 
rincón de tu hogar 
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9,95€

29,95€

24,95€

16,95€ 18,95€

Cód. 119386
RADIO PORTÁTIL. ELBE 
Radio digital AM/FM. Memoria para 
20 emisoras. Despertador / alarma. 
Auriculares incluidos. Función sleep 
y snooze.

Cód. 120226
RELOJ DESPERTADOR. 
ELBE 
Reloj despertador termómetro. Display 
LED 3,1”. Luz de fondo. Calendario. 
Selector de alarma. Medidor de 
temperatura y humedad. Alimentación 
a pilas 3 AAA (no incluidas).

Cód. 104682
REPETIDOR WIFI. 
Se conecta a cualquier toma de red y 
ofrece señal de WiFi en la zona.

Cód. 115213
RECEPTOR TV TDT HG. 
Sintonizador DVB-T2 de alta defini-
ción. Estándares DVB-T y MPEG-2/4, 
H.264. Salida HDMI 1.3. USB 2.0. 
Canales HD y SD. Reproducción de 
archivos multimedia.

Cód. 120227
RADIO RELOJ DESPERTADOR. 
ELBE
Radio AM/FM. Alarma con radio o avisador acústico.  
Sistema sintetizador automático. Memoria para 20 
emisoras. Pantalla LED 0,6”.

26,95€

Cód. 96729
TELÉFONO INALÁMBRICO. 
Negro. Display retroiluminado en azul. 
Agenda para nombres y números. Identifica-
dor de llamada. Control de volumen.

24,95€ 59,95€

29,95€

Cód. 119383
ALTAVOZ BLUETOOTH  
PORTÁTIL. ELBE
Potencia: 2 x 5W. Bluetooth® (V2.1+EDR)*.
Incluye cable de carga micro USB y cable Aux-
In. Batería de Litio recargable: 1200 mAh/3.7V.

Cód. 119384
ALTAVOZ BLUETOOTH MULTIMEDIA. 
ELBE
Torre de sonido Multifunción 40W. Bluetooth . Repro-
duce MP3 desde USB y Tarjeta SD. Radio FM Autoscan. 
USB de carga para Smartphone (cable no incluido). 
Mando a distancia tipo tarjeta.

Cód. 119387
AURICULAR BLUETOOTH 
MULTIMEDIA. ELBE
Bluetooth® V3.0 + EDR. Detección 
automática de llamadas. Botones 
volumen. Tiempo de reproducción de 
música hasta 6h. Tiempo de comuni-
cación Teléf. hasta 8h. Stand-by hasta 
250h. Cable USB incluido. Batería 
recargable Li-ion 3.7V/400mAh

19,95€
Cód. 120228
AURICULAR DEPORTIVO 
BLUETOOTH ELBE. ELBE
Micrófono incorporado. Rango de alcance: 10 m. Hasta 
5 horas de reproducción. Hasta 6 horas de conversación. 
Stand-by hasta 250 h. Muy ligero. Batería recargable 
Li-ion 50 mAh. 

Tecnología



8

OLLA PRESIÓN BOMBEADA. MAGEFESA
Fabricada en acero inoxidable 18/10. Tres mecanismos de 
seguridad: válvula giratoria, válvula depresora y barra de cierre 
seguridad. Sistema de cierre progresivo mediante pomo rota-
torio garantiza un manejo seguro. Reduce tiempo de cocción 
hasta en un 70% ahorrando energía. Compatible con todo tipo 
de placas incluida la de inducción. 
Cód. 96505: 
6 litros.
Cód. 96506: 
8 litros.
Cód. 96507: 
10 litros.

OLLA PRESIÓN SÚPER RÁPIDA. 
MAGEFESA
Fabricada en acero inoxidable 18/10, con sistema 
de cierre automático y presión de 80 KPa. Reduce 
tiempo de cocción hasta un 70%. 5 sistemas de 
seguridad. Apta para todo tipo de fuegos. 
Cód. 101159: 
6 litros.
Cód. 101160: 
8 litros.

62,95€

51,95€

68,95€

52,95€

76,95€

69,95€

69,95€

Cód. 78755
OLLA A PRESIÓN ELÉCTRICA. PALSON 
Cocción al vapor ultrarrápida. Su cocción con menos agua le permite disfrutar 
de todo el sabor, textura y vitaminas de los alimentos. Múltiples programas de 
cocción preprogramados. 6 litros.

Cód. 101161
OLLA PRESIÓN SÚPER RÁPIDA DÚO 3+6L. 
MAGEFESA
 Fabricada en acero inoxidable 18/10, con sistema de cierre au-
tomático y presión de 80 KPa. Reduce tiempo de cocción hasta 
un 70%. 5 sistemas de seguridad. Apta para todo tipo de fuegos.

Bon
Appetit!

Cocina

8
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GAMA FUNDIX. CASTEY
Cuerpo de aluminio fundido de gran espesor para una distribu-
ción homogénea del calor y una máxima eficiencia energética. 
Con asas de silicona antiquemaduras. Compatible con inducción 
y todo tipo de cocinas. Apta para lavavajillas y horno.

Cód. 72615 a 72620
SARTÉN 
18, 20, 22, 24, 26, 28 cm. 

Cód. 116396, 116397
CACEROLA ALTA 
Con tapa. Diámetro 24, 28 cm.

Cód. 116394, 116395
CACEROLA BAJA 
Con tapa. Diámetro 28, 32 cm.

Cód. 116393, 116392
GRILL LISO / RAYAS 
Medidas: 27 x 27 cm. 

1

2

3

4

1

3

44,95€

21,95€

44,95€

32,95€

desde

desde

desde

GAMA PREMIERE
En aluminio fundido, con fondo de gran espesor. Incluye asas de silicona desmontables. Apta para todo tipos de cocina, incluso las de inducción. 

Cód. 105774 a 105780
SARTÉN ALUMINIO FORJADO 
18, 20, 22, 24, 26, 28, 30 cm.

Cód. 106403
CAZO  
16 cm.

Cód. 106402
WOK  
28 cm.

Cód. 105781
GRILL LISO  
28 x 28 cm.

Cód. 105782, 105783
GRILL RAYAS  
22, 28 cm.

1 4

7 2

3 9

5 8

6 10

1

6

3

7

4

2

44,95€

44,95€

44,95€

16,95€

34,95€

21,95€
29,95€

27,95€

37,95€

34,95€

desde

desde
desde

desde

5

9

8

10

Cód. 106396, 106397, 106398
CACEROLA BAJA 
Diámetro 24, 28, 32

Cód. 106394, 106395
CACEROLA ALTA 
Diámetro 24, 28 cm

Cód. 106399
BANDEJA RAYAS 
40 cm.

Cód. 106400
BANDEJA LISA 
40 cm.

Cód. 106401
PAELLERA 
36 cm.

Aluminio fundido
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1 2

3

GAMA TECNOFORM
Antihaderente 3 capas reforzado-mango ergonómico con acabado “soft 
touch” de tacto agradable. Libre pfoa fabricado en España.

Cód. 48039 a 48044
SARTÉN 
18, 20, 22, 24, 26, 28 cm. 

Cód. 69007
GRILL LISO 
26 x 26 cm.

Cód. 48038
GRILL RAYAS 
26 x 26 cm.

3

1

2

29,95€

29,95€

19,95€desde

      Aluminio
           fundido
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GAMA COBRE. WECOOK
Espesor 2.8 mm. Antiadherente interior tipo piedra ecológico libre en PFOA. 
Exterior silicona color cobre, muy resistente. Apta para todas las cocinas 
incluida inducción. Base inducción completa. Mango de acero inoxidable 
remachado.  Apta para horno y lavavajillas.

Cód. 119981 a 119987
SARTÉN 
20, 22, 24, 26, 28, 30 cm. 

Cód. 119988
GRILL RAYAS 
28 cm.

Cód. 119989
GRILL LISO 
28 cm.

GAMA NATURA. IBILI
4 mm espesor, fondo ferrítico para inducción. Antiadeherente piedra.

Cód. 97342 a 97347
SARTÉN 
18, 20, 22, 24, 26, 28 cm. 

Cód. 97348
GRILL RAYAS 
28 cm.

1

2

18,95€

18,95€

24,95€

9,95€

11,95€

desde

desde

1

2

Aluminio forjado

1
2

3

2

3

1

8,95€ 6,95€

Cód. 70380 a 70387
GAMA PRAKTIKA. OROLEY
Apta para todo tipo de cocinas. Incluida la induc-
ción. Antiadherente Ecológico libre de PFOA.  
16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30 cm.

Cód. 117242 a 117247
GAMA BLACK. VITRINOR
Recubrimiento antiadherente bicapa reforzado libre de PFOA. Dos capas de 
esmalte exterior, color negro. Herrajes ergonómicos de baquelita. Válidas para 
cocinas de gas, eléctrica, vitrocerámica e inducción. 18, 20, 22, 24, 26, 28 cm.

desde

desde

Aluminio     prensado
Aluminio esmaltado
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Plato llano. 

Cód. 118616: 19 cm.  

Cód. 118614: 27 cm. 

Plato hondo. 
Cód. 118615: 22 cm.

Taza desayuno con plato. 

Cód. 118617: 80 ml. 

Cód. 118618: 180 ml. 

Bandeja oval. 
Cód. 118619: 39 cm.

Ensaladera redonda. 
Cód. 118621: 22 cm. 

Bandeja redonda. 
Cód. 118620: 31 cm. 

Cód. 118738 a 118763: Taza desayuno  
Atupertu con asa 380cc mug letras abecedario. 
Letras de la A a la Z. 6,95€
Cód. 118737: Filtro infusión con tapa. 3,95€

Jarra agua cristal. 

Cód. 118813: 0,5 lt.

Cód. 118814: 1 lt. 

Cód. 118815: 1,5 lt. 

12

16,95€ 15,95€

17,95€

6,95€

4,95€

8,95€

7,95€

6,95€

11,95€
13,95€

7,95€
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1. Cód. 118776: Ensaladera 23 cm. 15,95€. 2. Cód. 118770: Bandeja redonda 34 cm. 
23,95€. 3. Cód. 118765: Plato hondo 22 cm. 7,95€. 4. Cód. 118764: Plato llano 26,5 cm. 
7,95€. 5. Cód. 118766: Plato llano 20 cm. 6,95€. 6. Cód. 118769: Plato llano 18 cm. 4,95€. 
7. Cód. 118775: Bol 12 cm. 4,95€

1

2

3

7

4

5-6

Bandeja rectangular. Cód. 118771: 20 x 13 cm. 7,95€. Cód. 118772: 27 x 19 cm. 10,95€. 
Cód. 118773: 31 x 22 cm. 15,95€. Cód. 118774: 35 x 26 cm. 23,95€

Taza café con plato. 

Cód. 118767: 80 ml. 

Cód. 118768: 220 ml. 

Tetera infusión. 
Cód. 118777: 1,25 lt. 

Azucarero. 
Cód. 118778: 220 ml.

Jarra leche. 
Cód. 118779: 100 ml.

15,95€ 4,95€

4,95€
3,95€
6,95€

13
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14,95€ 16,50€ 34,95€

Cód. 118556
ESCURREPLATOS
Escurridor extensible para fregadero (dentro o fuera). De acero 
inoxidable resistente. Los brazos se extienden hasta los 70 cm. 
Medidas 35 x 29,2 x 12,7 cm

Cód. 118557
ESCURREPLATOS 
Acero inoxidable resistente. Para 14 platos, 
soporte para cubiertos extraíble aireado. Medidas 
35,5 x 16,5 x 12,7 cm

Cód. 118563
ESCURREPLATOS
Rejilla de acero inoxidable resistente, tope y sujetavasos, la 
rejilla sujeta hasta 10 platos e incluye seis puestos de vasos, 
bandeja de desagüe y portacubiertos, lavable en lavavajillas 
(sólo rejilla superior) medidas de la rejilla: 48,3 cm Largo x 
34,3 x 17,8 cm

11,95€

14,95€

17,95€

Cód. 115183
VAJILLA 19 PIEZAS OPAL. ARCOPAL 
Diseño básico blanco. Apto lavavajillas y microondas. 
Gran dureza y resistencia. Compuesta por 6 platos hon-
dos, 6 platos llanos, 6 platos de postre y 1 esaladera.

Cód. 119964
VAJILLA 18 PIEZAS OPAL. ARCOPAL
Diseño decorado geométrico en azul y negro. Apto Lavavajillas 
y Microondas. Gran dureza y resistencia. Compuesta por 6 
platos hondos, 6 platos llanos y 6 platos de postre.

Cód. 119965
VAJILLA 18 PIEZAS PORCELANA. QUID 
Apta para lavavajillas y microondas. Compuesta por 6 
platos hondos, 6 platos llanos y 6 platos de postre.

La mesa es el lugar del 
hogar donde se forjan
los mejores momentos
de la familia.

14

Utensilios que te hacen la vida más cómoda
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22,95€

41,90€

69,95€

25,95€

9,95€
15,95€

24,95€

Cód. 104557
AFILADOR CUCHILLOS 
ELÉCTRICO. 
Afilador Cuchillos eléctrico MPT. 
20 watios.

Cód. 112620
ENVASADORA AL VACÍO 100W. JATA 
Sistema de vacío manos libres. Tamaño compacto. Po-
tencia de succión: máx. 0,60 bar. Capacidad de la bomba: 
3 litros. min. Tiempo de sellado 8 segundos. Apta para 
bolsas hasta 25 cm de ancho.

Cód. 99632
ENVASADORA AL VACÍO 175W. GARHE 
Ultracompacta. Función de sellado independiente con ancho de 
sellado mejorado (3 mm.) Equipada con toma para el envasado 
en botes. Incluye 5 bolsas 20 x 30 cm. Barra Sellado hasta 30 cm. 
Dimensiones 34 x 15 x 7 cm.

10,95€ 21,95€

Cód. 106389
BALANZA COCINA  
ELECTRÓNICA. 
Pantalla LCD, Capacidad máxima: 
5Kg. Precisión mínima de pesado: 1gr. 
Auto-apagado.

Cód. 119971
BALANZA COCINA ELECTRÓNICA 
BAMBÚ. JATA HOGAR 
Capacidad 15 kg. Graduación 1 g. Superficie en 
bambú prensado de producción sostenible de 5 mm. 
Alta precisión electrónica. Visor “LCD” autolumi-
niscente. Reloj integrado. Función de tara. Función 
temporizador. Funciona con 2 pilas “AAA” de 1,5 V 
(no incl.). Garantía 3 años

Cód. 119993
TABLA COCINA 2 PIEZAS. 
WENKO 
Vidrio templado 4 mm. 4 pies antideslizantes 
para cocinas vitrocerámicas, eléctricas y de 
gas, de uso prácticamente universal. Medidas: 
30 x 52 cm.

BOLSA PORTA ALIMENTOS. 
TATAY 
Flexible. Enrollable. Triple capa de material 
aislante. 250 x 300 x 260 mm. No incluye 
herméticos. 100% poliéster. Capacidad 4,2 L.
Cód. 117934: Azul
Cód. 117935: Teja

BOLSA PORTA ALIMENTOS + 4 HERMÉTICOS. 
TATAY 
Bolsa flexible con on revestimiento interior térmico, compartimientos 
interiores para cubiertos y servilletas, bolsillo trasero con cremallera y 
lavable a máquina.
Cód. 83321: Negro
Cód. 106824: Azul
Cód. 106825: Burdeos
Cód. 106826: Chess
Cód. 117933: Stars
 

Cód. 78941
BOLSA PORTA ALIMENTOS + 2 
HERMÉTICOS. VALIRA 
Bolsa blanda de nailon con una cremallera y costura 
en la parte lateral izquierda. Material interior lavable, 
y aislante. Cinta colgadora extensible.

La mesa es el lugar del 
hogar donde se forjan
los mejores momentos
de la familia.

1 2 3 4 5

1
2
3
4
5
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9,95€

Cód. 119447
PRENSA AJOS.
Se mece fácilmente hacia atrás y adelante para 
presionar el ajo. Accesorio de presión removible 
para juntar y distribuir el ajo. Mango suave al 
tacto para cómodo agarre. 

18,95€Cód. 119452
CORTADOR FRESA. 
Su plataforma elevada permite que las cuchillas corten el 
producto completo. Se ajusta al tamaño de cualquier fresa. 
Permite cortar múltiples fresas al mismo tiempo. Cuchillas de 
acero inoxidable. Base de goma antideslizante. 

7,95€
Cód. 119454
CORTADOR AGUACATE 3 EN 1. 
Incluye cuchillo ondulado para cortar y deshuesar, 
además una cuchara para rebanar y servir. Cabeza de 
corte en acero inoxidable para facilitar el corte y dar 
rebanadas uniformes. 

8,95€Cód. 119453
CORTADOR MANZANA. 
Cuchillas de acero inoxidable. Se ajusta al 
tamaño de cualquier manzana. Mango suave al 
tacto para un cómodo agarre. 

8,95€

Cód. 119462
CUCHARA CORTA FRUTAS. 
Cucharas de tres tamaños para extrae bolas de 
fruta: pequeña, grande y dentada. Sistema inno-
vador que gira para usar fácilmente y guardar en 
espacios compactos. 

9,95€

Cód. 119446
PICADOR HIERBAS.
Sus cinco afiladas cuchillas de acero inoxidable pican 
rápidamente sin estropear las hierbas frescas. Incluye 
separador de hierbas grande y pequeño. Cubierta de 
cuchillas transparente para su seguro almacenamiento. 
Desmontable para limpiar fácilmente.

Productos aptos para el lavavajillas. 
Libres de BPA.

Crisp da frescura a tu  
cocina gracias a sus  
diseños novedosos y  
vivos colores;  
además de hacer fácil 
y divertidas las  
labores culinarias.

6,95€

Cód. 119465
DESHUESADOR CEREZAS. 
Innovador diseño de carga rápida. Suaves 
agarres base antideslizante. 
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7,95€Cód. 119445
RALLADOR MANUAL 4 EN 1.
Incluye: Cuchilla marcadora, cuchillo de canal y 2 cuchillas ralladoras 
convencionales (cabezal tradicional para piezas pequeñas), cuchilla 
plegable para piezas más grandes. Cuchillas de acero inoxidable Premiun 
para corte rápido. Plegable. 

14,95€

Cód. 119461
EXPRIMIDOR CON TAZA.
Taza medidora desmontable para usar fácilmente. Canales 
dobles para verter el jugo. Con base antideslizante. 

4,95€

Cód. 119466
CEPILLO LIMPIA VERDURA. 
Mayor comodidad y control. Agarre de tacto suave 
alrededor del cepillo. Cerdas de calidad suprema en el 
cepillo para limpiar papas, zanahorias, etc. 

5,95€
Cód. 119467
PINZA SERVIR ENSALADA.
Su seguro de resorte extraible permite utilizar los mangos por separado 
para mezclar ensaladas. Se cierra por completo para ahorrar espacio al 
guardar. Mangos de tacto suave para cómodo agarre. 

12,95€

Cód. 119468
COLADOR MEDIA BOLA 3 PIEZAS. 
Coladores con capacidades de 1/2 taza, 1 taza y 2 tazas, puede 
medir y enjuagar en un sólo paso. Mango de tacto suave para 
cómodo agarre.Base antideslizante. Diseño para apilarse y 
guardar sin necesitar gran espacio. 

8,95€

Cód. 119469
CESTA LAVA FRUTA 3 PIEZAS. 
Canastilla-colador con capacidad de 0,95 
litros. Las canastillas se apilan juntas para 
guardar fácilmente. 

5,95€

Cód. 119470
EXPRIMIDOR CON MANGO.
Mango ergonómico. Recoja cada gota de zumo 
delicioso de sus frutas cítricas favoritas para agregar 
un toque de sabor a sus bebidas y comidas.

8,95€

Cód. 119444
BOLSA PORTA ALIMENTOS  
POLIESTER 5 PIEZAS
Bolsas reutilizables para vegetales y frutas. Dis-
ponibles en 5 colores: Rojo, naranja, amarillo, 
verde y morado. Lavable en lavadora.
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8,50€

Cód. 119442
TABLA COCINA.
Diseñada para usarse por ambos lados. Tacto suave alrededor 
de la tabla que proporciona una base antideslizante y mantiene 
la tabla en su lugar. Medidas 28 x 22 cm.

16,95€Cód. 119443
JUEGO 3 PELADORES. 
Pelador recto y de sierra incluyen ojo de acero inoxidable en el 
extremo de la cabeza de corte. Funda incluida.

5,95€ 5,95€

Cód. 119448
PELADOR RECTO. 
Incluye ojo de acero inoxidable en el extremo del cabezal. 
Incluye funda.

Cód. 119449
PELADOR SIERRA. 
Cuchilla de corte de acero inoxidable para productos de 
piel fina. Incluye funda.

5,95€
Cód. 119460
DESCORAZONADOR PIMIENTOS. 
Facilita la extracción del núcleo y las semillas. Hoja de acero 
inoxidable. 

5,95€

Cód. 119450
PELADOR JULIANA. 
Alta calidad, cuchilla de corte en juliana de 
acero inoxidable. Funda incluida.

5,95€

Cód. 119451
PELADOR DESGRANADOR MAIZ. 
Cepillo de cerdas de nailon. Hoja de acero inoxidable. 
Funda incluida.
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10,95€
Cód. 119456
CUCHILLO CORTAR MELÓN. 
La hoja dentada extra-larga corta fácilmente cualquier tamaño y 
tipo de melón. Mango ergonómico antideslizante. Hoja de acero 
inoxidable Cucharón desmontable de semillas en el mango. Funda 
de cuchilla incluida para un almacenamiento seguro. 

9,95€
Cód. 119455
CUCHILLO ONDULADO. 
Su filo ondulado crea hermosos cortes decorativos en 
zanahorias, patatas y pepinos. Mango ergonómico y suave 
al tacto para un mejor agarre y control. Cuchillas de acero 
inoxidable. Incluye funda. 

9,95€
Cód. 119457
CUCHILLO PELADOR CURVO. 
La cuchilla curvada y la punta afilada lo hacen perfecto para cortar 
y pelar frutas y verduras redondas. Mango moldeado. Hoja de acero 
inoxidable antiadherente de alta calidad. Funda de doble función, 
afila y protege.

7,95€
Cód. 119458
CUCHILLO PELADOR SIERRA. 
Cuchillo de tamaño mediano. Hoja de acero inoxidable 
antiadherente de alta calidad. Funda incluida para un 
almacenamiento seguro.

9,95€Cód. 119459
CUCHILLO PELADOR RECTO. 
Mango ergonómico diseñado para un corte seguro y 
controlado. Hoja antiadherente de acero inoxidable.La 
funda tiene un afilador incorporado para que su cuchilla 
favorita esté siempre lista para usar.

5,95€
Cód. 119464
CUCHILLO COCINA LECHUGA. 
Empuñadura suave y ergonómica. Hoja de 18 cm. 

9,95€
Cód. 119472
CUCHILLO CHEF. 
Mango ergonómico diseñado para un corte seguro 
y controlado. Hoja de 19cm de acero inoxidable 
antiadherente de alta calidad. El cuchillo viene con 
una funda para que pueda almacenar el cuchillo con 
facilidad y seguridad en su cajón. 

9,95€Cód. 119471
CUCHILLO SANTOKU. 
Este versátil cuchillo de origen japonés es la herramien-
ta perfecta para todas sus tareas de corte, troceado y 
picadura. Pala antiadherente de acero inoxidable. Funda 
para un almacenamiento seguro. 
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JARRA 2,4L + 2 FILTROS. BRITA 
1.4 L de capacidad de agua filtrada. 2.4 L de capacidad total. El 
sistema electrónico *BRITA Smart Light recuerda cambiar el filtro 
cada 4 semanas y mide el tiempo y volumen del agua filtrada. 
Cód. 116163: Azul
Cód. 116164: Verde

CAFETERA ACERO INOX
Apta para todo tipo de cocinas: Gas, 
eléctrica, vitrocerámica e inducción. Apta 
para lavavajillas.
Cód. 101907: 4 tazas
Cód. 101908: 6 tazas
Cód. 101909: 10 tazas

CAFETERA ITALIANA
Cafetera italiana de aluminio modelo 
Tabi. Para todo tipo de fuegos excepto 
inducción. 
Cód. 100250: 1 taza
Cód. 100251: 3 tazas
Cód. 100252: 6 tazas
Cód. 100253: 9 tazas
Cód. 100254: 12 tazas

CAFETERA ÉMBOLO. 
OROLEY 
Borosilicato.
Cód. 100696: 3 tazas
Cód. 100697: 6 tazas

29,95€

7,95€

19,95€
6,95€

23,95€ 16,95€

Cód. 116166
4 FILTROS MAXTRA+. BRITA
Nueva fórmula un 25% mejor sabor. Agua 
más limpia, fresca y con un mejor sabor. 
La nueva tecnología BRITA MicroFlow 
utiliza cáscaras de coco natural para con-
seguir una filtración mucho más potente. 

18,95€

Cód. 76647
CAFETERA DE GOTEO 6-8 
TAZAS. HJM
700W. Filtro permanente extraíble. 
Válvula antigoteo. Placa para mantener 
caliente la jarra y jarra de cristal.

Cód. 119990
HERVIDOR DE AGUA 1,7L. TRISTAR
2200 W. Interruptor de encendido/apagado con indicador 
luminoso. Indicador de nivel de agua. Apagado automáti-
co cuando alcanza la temperatura deseada.

DESDE

DESDE
DESDE

20
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17,95€

Cód. 112624
EXPRIMIDOR ELÉCTRICO. TAURUS 
40W, giro en ambos sentidos, desmontable y con 
tapa protectora, capacidad de 0,7L.19,95€

Cód. 100842
TOSTADOR HORIZONTAL 600W. 
HJM 
Para todo tipo de pan. Gran superficie de tostado.

19,95€

Cód. 115200
TOSTADOR 4 REBANADAS 1300W. 
HJM 
Cuerpo acabado en acero inoxidable. Control variable 
de tostado. Expulsión y apagado automáticos.

14,95€

Cód. 94978
TOSTADOR 2 REBANADAS 750W. 
TRISTAR 
Carcasa de metal. 6 Función de tostado. Fun-
ción de cancelación. Función expulsión automática. 
Desconexión automática. 750 W.

22,95€

Cód. 103208
TOSTADOR 1 REBANADA LARGA 1000W. 
TRISTAR 
6 ajustes de tostado regulable. Función de descongelar. Fun-
ción de autocentrado. Función expulsión automática. Desco-
nexión automática.

14,95€

Cód. 96718
EXPRIMIDOR ELÉCTRICO INOX. 
TRISTAR 
0,8 litros. 2 Conos. Sistema antigoteo. 20W. Doble 
sentido de rotación.

No hay nada mejor que 
un reparador sueño para 
empezar un gran día

21
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49,95€

Cód. 119973 
CORTAFIAMBRE ELÉCTRICO 100W. JATA
Zona de corte y carro de acero inoxidable. Mueble metalizado. 
Sistema de seguridad anti-uso involuntario. Regulador de 
corte de alta precisión. Base abatible. Bandeja recogelonchas. 
Ventosas de fijación. 64,95€

Cód. 105071
CORTAFIAMBRE ELÉCTRICO 150W. GARHE
Con transmisión a corona, regulador de corte de precisión 0-15 mm 
y cuchilla dentada especial para optimizar su uso con todo tipo de 
alimentos. Diseño especial con carro y cuchilla de muy fácil montaje/
desmontaje para su limpieza. Cuchilla acero 190 mm. Dimensiones 
38 x 26,5 x 25 cm.

19,95€

Cód. 104636
SANDWICHERA 2 CAVIDADES. MAGEFESA.
Potencia: 700 W. Asa fría al tacto. Doble luz de control. Placas 
antiadherentes. Fácil limpieza.

29,95€

Cód. 116703
GRILL COMPACT GEORGE FOREMAN. 
Potencia: 760 W. Parrilla con placas antiadherentes para facilitar 
la limpieza. Incluye bandeja para el goteo. Para cocinar hasta 2 
porciones 235 cm² (cada placa).

Cód. 119975
MICROONDAS ANALÓGICO 20L 700W. 
Mandos giratorios mecánicos. Temporizador hasta 30 min. 
6 niveles de potencia y modo automático de descongela-
ción. Avisador de final de cocción.

49,95€

22
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84,95€

Cód. 119976
FREIDORA ELÉCTRICA POR AIRE. PALSON
Comida sabrosa y sin aceite. Hasta un 80% menos de grasa. Fácil de 
limpiar para un perfecto uso en casa. Bandeja separadora de alimentos, 
para cocinar a la vez diferentes alimentos. Temporizador de 30 minutos. 
Termostato ajustable. Filtro de aire integrado. Asa de tacto frío. 2,2 litros.

29,95€

Cód. 116492
PLANCHA ASAR 800W. TRISTAR
Medidas: 28 x 28 cm. Asas integradas para un agarre fácil, tempe-
ratura ajustable hasta 250 grados y práctica bandeja recoge grasa. 
Recubrimiento antiadherente.

39,95€
Cód. 95542
FREIDORA ELÉCTRICA 3L. TRISTAR
2000 W. Temperatura regulable 190 °C. 
Recipiente para aceite esmaltado. Mango plegable y extraíble. 27,95€

Cód. 96722
PAELLERA MULTICOCINA.TRISTAR
1500W. 40 cm. Termostato regulable. Temperatura máxima 280 °C. 
Recubrimiento antiadherente. 5 Configuraciones.
Tapa transparente con válvula de vapor.

Cód. 112617
PLANCHA ASAR 2200W. JATA
Superficie 460 x 250 mm. Recubrimiento antiadherente 
ecológico libre de PFOA. Gran resistencia al rayado. Ter-
mostato regulable de temperatura extraíble. Asas de toque 
frío. Bandeja salsera.

39,95€
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29,95€

Cód. 119806
BATIDORA MANO 700W PIE INOX.
JATA 
Doble cuchilla de acero inoxidable de gran solidez. 
2 velocidades. Asa ergonómica. Vaso medidor 
incluido, 800 ml.

18,95€

Cód. 115199
BATIDORA MANO 500W PIE PLÁSTICO.
TAURUS
Sistema turbo rotation system. Pie con cierre de bayoneta, 
facilmente desmontable.

29,95€

Cód. 115505 
BATIDORA MANO 500W PIE INOX 
CON ACCESORIOS.TAURUS
Con accesorio picador y emulsionador. Sistema 
turbo rotation system. Pie con cierre de bayoneta, 
facilmente desmontable. 39,95€

Cód. 104623
BATIDORA MANO 750W VARILLA 
INOX. MAGEFESA
Pie desmontable con sistema de cierre “easyLock”. 
Sistema de selección progresivo de velocidad 
Mescolare™. Pulsador Turbo. Vaso mezclador 
graduado de 600 ml.

29,95€

Cód. 104625
BATIDORA AMASADORA 450W.
MAGEFESA
5 velocidades + pulsador turbo. Incluye 2 varillas 
batidoras y 2 varillas amasadoras. Expulsión 
automática de varillas.

53,95€

Cód. 104627
BATIDORA VASO 100W. MAGEFESA
Jarra de cristal de 1,5 litros de capacidad. 2 velocidades + 
turbo + pulse. Cuchilla de acero inoxidable de 4 filos. Base 
antideslizante. Recogecables.

Cocina  viva!
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319€ 349€

349€

Cód. 117964
CARRO DE COCINA DE MADERA
Medidas: 60 x 60 x 90 cm. Con cajón de gran capacidad.

Cód. 117963
CARRO DE COCINA DE MADERA CON PATAS 
Y ESTRUCTURA EN ACERO
Medidas: 50 x 97 x 88 cm. Dos cajones con gran capacidad.

Cód. 117965
CARRO DE COCINA REDONDO DE MADERA 
CON PATAS Y ESTRUCTURA EN ACERO.
Medidas: 76 x 91 cm.

Tu cocina más
práctica y funcional

Estaciones de trabajo de gran calidad y estéticamente  

agradables, diseñadas por chefs profesionales.

Diseñado para trabajar proporcionando superficies de 

trabajo duraderas, de calidad profesional y espacio de 

almacenamiento inteligente. 

Con ruedas para facilitar su movilidad.

Estanterías y accesorios para el almacenaje de utensilios.

Con innovador sistema: Chop & Drop  (agujero en la 

mesa)

* Este exclusivo sistema permite la recolección sanitaria 

de jugos, la fácil recolección de alimentos preparados, 

la eliminación fácil de desechos y la limpieza.

* Este sistema tiene un surco alrededor de la superficie de 

corte para recoger los jugos y dirigir su flujo al “Chop 

& Drop”.

* Debajo del Chop & Drop se puede colocar la bandeja 

para recolectar los jugos o el rack para recolectar los 

desperdicios.

25
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Cód. 86751
ESTANTERÍA ORDENACIÓN. MADER
Estantería plástica de 4 estantes de 600 x 300 x 160 mm.  
Medidas montada 610 x 300 x 1330 mm.

21,95€

CAJA MULTIUSOS. WAY-BE
Prácticas cajas apilables que te ayudan a organizar tu oficina y tu hogar.

Medidas 118 x 228 x 107 mm. Con asa.
Cód. 119157: Color blanco. 
Cód. 119158: Color gris. 
Cód. 119159: Color verde.

Medidas: 143 x 228 x 160 mm. Con asa.
Cód.119160: Color blanco. 
Cód.119161: Color gris. 
Cód.119162: Color verde.

228 x 320 x 77 mm.
Cód.119163: Color blanco. 
Cód.119164: Color gris. 
Cód.119165: Color verde.

Medidas: 228 x 320 x 132 mm.
Cód. 119166: Color blanco. 
Cód. 119167: Color gris.  
Cód. 119168: Color verde.

Medidas: 270 x 378 x 107 mm.
Cód. 119169: Color blanco. 
Cód. 119170: Color gris.  
Cód. 119171: Color verde.

11,95€

12,95€

12,95€

17,95€

18,95€

32,95€
Cód. 105640
ARCÓN ORDENACIÓN.
Arcón de ordenación interior/exterior. 
Capacidad 270 lt.  117 x 45 x 57 cm. 

Cód. 105641
ARCÓN ORDENACIÓN.
Arcón de ordenación interior/exterior. 
Capacidad 270 lt. 123 x 53,5 x 57cm. 59,95€

1

2

3

4

5

1 2

3

4 5

Ordenación

y limpieza
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43,95€

Cód. 118888
CARRO COMPRA PLEGABLE. 
Carro plegable de aluminio de 4 ruedas. 
Con doble sistema de plegado y pieza de 
enganche adaptable al carro del súper. Bolsa 
formato tipo mochila 43L., doble bolsillo 
interior, cierre de cordón, bolsillo trasero con 
cremallera.

35,95€

Cód. 118887
CARRO COMPRA. 
Carro de aluminio de 4 ruedas. Bolsa 
cuadrada 43L. Base inferior abatible. 
Armazón interior plegable, bolsillo 
delantero y solapa antilluvia.

44,95€

Cód. 117314
CARRO COMPRA. ROLSER
Carro plegable de aluminio de 4 ruedas. 
Con doble sistema de plegado y pieza 
de enganche adaptable al carro del 
súper. Bolsa formato tipo mochila 43L., 
doble bolsillo interior, cierre de cordón, 
bolsillo trasero con cremallera.22,95€

Cód. 96682
CARRO COMPRA. ROLSER
Carro de aluminio de 2 ruedas, con 
bandeja plegable y asa ergonómica. 
Bolsa formato tipo mochila 40L., cierre 
de cordón y solapa de fácil enganche 
al chasis.

SILLA PLEGABLE DECORADA.
CLOSET NORTE
Respaldo y asiento acolchado. 
Medidas: 79 x 45 x 45 cm.
Cód. 119967: Decorado Holanda.
Cód. 119968: Decorado París.

15,95€

TABURETE PLEGABLE 
DECORADO.
CLOSET NORTE
Asiento acolchado.
Medidas: 40 x 30 x 30 cm.
Cód. 119969: Decorado Holanda.
Cód. 119970: Decorado París.

8,95€

PUF ARCÓN PLEGABLE.
Estructura de mdf. Soporta hasta 100 kg.
Cód. 116516: 
38 x 38 x 38 cm. Azul. 
Cód. 116517: 
76 x 40 x 41 cm. Azul.
Cód. 116518: 
38 x 38 x 38 cm. Gris.
Cód. 116519: 
76 x 40 x 41 cm. Gris.

17,95€

17,95€
29,95€

29,95€

El orden y la organización son 
fundamentales para mantener el 
equilibrio en el hogar .
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32,50€

ESCALERA DOMÉSTICA ALUMINIO PELDAÑO ANCHO.
Escalera doméstica.Tacos antideslizantes. Peldaños anchos (12 cm) estriados . 
Amplia plataforma. Máximo 120 kilos. Norma EN31.  
Cód. 117629: Altura hasta plataforma 62 cm. 3 peldaños.
Cód. 117630: Altura hasta plataforma 87 cm. 4 peldaños. 
Cód. 117631: Altura hasta plataforma 112 cm. 5 peldaños.
Cód. 117632: Altura hasta plataforma 137 cm. 6 peldaños.
Cód. 117633: Altura hasta plataforma 162 cm. 7 peldaños.

DESDE

26,75€

23,95€

Cód. 100231 
TABURETE DOMÉSTICO ALUMINIO. 
Tacos antideslizantes. Peldaños estriados. Amplia plata-
forma. Máximo 120 kilos. Altura 70 cm. 3 peldaños.

ESCALERA DOMÉSTICA ALUMINIO. 
Tacos antideslizantes. Peldaños estriados. Amplia plataforma. 
Máximo 120 kilos. 
Cód. 100232: Altura hasta plataforma 48 cm. 2 peldaños.
Cód. 100233: Altura hasta plataforma 62 cm. 3 peldaños.
Cód. 100234: Altura hasta plataforma 87 cm. 4 peldaños.
Cód. 100235: Altura hasta plataforma 112 cm. 5 peldaños.
Cód. 100236: Altura hasta plataforma 137 cm. 6 peldaños.
Cód. 100237: Altura hasta plataforma 162 cm. 7 peldaños.
Cód. 100238: Altura hasta plataforma 187 cm. 8 peldaños.

DESDE

39,95€

TABURETE DOMÉSTICO ACERO.
Estructura de acero, peldaños sobredimen-
sionados y antideslizantes. Gran resistencia. 
Normativa en 14183:03.
Cód. 37426: 2 peldaños.
Cód. 1796: 3 peldaños.

DESDE 42,95€

ESCALERA DOMÉSTICA ACERO.
Estructura de acero, peldaños sobredimensionados y antideslizantes. 
Gran resistencia.  Normativa en 14183:03.
Cód. 29775: 2 peldaños.
Cód. 1805: 3 peldaños.
Cód. 1806: 4 peldaños.
Cód. 24129: 5 peldaños.

DESDE

TABURETE MULTIUSOS  
PLEGABLE.
Multiusos. Soporta hasta 150 kg. En la base 
incluye puntos de goma antideslizantes. Práctico 
para múltiples usos domésticos. Se pliega 
totalmente con un solo movimiento. 
Cód. 102854: 250 x 210 x 200 mm. 
Cód. 102855: 290 x 270 x 220 mm.
Cód. 102856: 290 x 320 x 220 mm.
Cód. 102857: 290 x 390 x 220 mm.

6,15€
DESDE

TABURETE MULTIUSOS PLEGABLE 
AMAPOLA.
Polipropileno de alta resistencia. Peso: 1.16 kg.
Práctico para múltiples usos domésticos, para 
campistas, pescadores, etc. Se pliega totalmente 
con un solo movimiento y dispone de asa para 
transportarlo.
Cód. 117985: 270 x 290 x 220 mm. 
Cód. 117986: 320 x 290 x 220 mm.

10,25€
DESDE
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100%
microfibra

SISTEMA

CUBO DE BASURA DE RECICLAJE CON PEDAL INOX.
Capacidad de cada cubeta 15 l.Permite identificar el tipo de residuo a depositar en cada 
cubeta mediante el color del pedal. Las cubetas de plástico son removibles y disponen 
de asa para su extracción.
Cód. 96586: 
30 litros.
Cód. 96587: 
45 litros. 

54,95€
74,95€

Cód. 119265
CEPILLO ELÉCTRICO  
SWEEPER.VILEDA
2 cepillos giratorios que recogen toda la 
suciedad. Velocidad de rotación de 1800 
rpm. que genera flujo de aire. Diferentes 
diámetros y láminas en forma de V. Auto-
nomía de 40 minutos, se puede cubrir un 
área de aproximadamente 250 m2.

13,95€

AMBIENTADOR MIKADO 180ML. CRISTALINAS
0% alcohol. Duración más de 4 meses, perfume concentrado de calidad superior.

Cód. 106714: Dama de Noche.
Cód. 106715: Jazmín.
Cód. 106717: Vainilla.
Cód. 106713: Azahar.

24,95€

Cód. 116327
CUBO CON ESCURRIDOR  
Y FREGONA
Cubo con escurridor y fregona (100% microfibra).
Con sistema sencillo de escurrimiento giro 360º.
Con depósito para detergente.

64,95€

Cód. 119966
MOPA VAPOR MULTIFUNCIÓN 10 EN 1. DI4
1500W Capacidad 380 ml. Autonomía ilimitada. Caudal de vapor regulable. Base 
triangular para un acceso fácil a todos los rincones. Tubo telescópico pivotante 
en cuatro direcciones. Incluye 2 mopas de microfibra para uso en suelos duros, 
parquet y accesorio especial para uso en alfombras.

Cód. 106718: Moras. 
Cód. 106716: Lavanda.
Cód. 106720: Frutos del Bosque.
Cód. 106719: Bebé.

55,95€

Cód. 116947
MOPA DOMÉSTICA ROBOT 
VIROBI SLIM VILEDA
Navega de forma autónoma retirando 
polvo, pelos y pelusas en una gamuza 
desechable. Con cargador. Autonomía 
de 4 horas.

39,95€
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Cód. 112401 
ASPIRADOR DOMÉSTICO A BATERÍA 
10.8V. DVJ315J-QW. BLACK+DECKER
Aspirador de mano GEN 10. Potencia 10,8V y batería 1,5 
Ah . 16,2 W/hora. Boca fina. Cargador de pared. Acción 
ciclónica. Color rojo con gris metalizado. Boquilla y 
cepillo extensible. Batería LITIO.

79,95€

Cód. 119126 
ASPIRADOR CON BOLSA. ROWENTA
Clasificación energética A. Boquilla para ranuras 2 en 
1. Diseño ergonómico con dos ruedas extragrandes. 
Potencia 750W.

84,95€

Cód. 119127
ASPIRADOR SIN BOLSA. 
ROWENTA
Sistema ciclónico. Clasificación energética 
A. Boquilla para ranuras 2 en 1 integrada 
en la parte posterior del producto. Diseño 
ergonómico con dos ruedas extragrandes. 
Potencia 750W.

99,95€

Cód. 119276
ASPIRADOR ESCOBA SIN CABLE. 
ROWENTA
Función 2 en 1: Escoba y aspirador de mano. 
Capacidad de depósito de suciedad: 0,8 L. 
Cepillo para alfombra y para suelos. Filtro lavable 
HEPA. Accesorios: boquilla para rincones, cepillo 
para tejidos. Cable de 5 m. Potencia: 600 W. 
Peso: 3 kg.

59,95€
Cód. 119403
ASPIRADOR ESCOBA 2 EN 1. ARIETE
Escoba y aspirador de mano. Potencia: 600 W. Clasificación 
Energética A. Capacidad de depósito de suciedad: 0,8 L. 
Cepillo para alfombra y para suelos. Filtro lavable HEPA. 
Accesorios: boquilla para rincones, cepillo para tejidos.

79,95€
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249,95€

Cód. 116594
FREGADORA SUELO FC5
Fregar y aspirar en un solo paso. Función 2 en 1.
Función de autolimpieza con aspiración automática de 
la suciedad de los rodillos. 

54,95€

Cód. 112697
LIMPIACRISTALES WV1
Las ventanas se limpian en un abrir y cerrar de ojos. 
Depósito de agua 100 ml. Duración de la batería 
20 minutos.

294,95€

Cód. 120233
LAVA ASPIRADOR 4002
Lava-aspiradora. Adecuada para la limpieza de moquetas 
y tapicerías. Ideal para alérgicos y hogares con mascotas. 
Potencia 1.400 W. Depósito de agua desmontable de 4 litros.

146,95€
Cód. 115596
HIDROLAVADORA 120 BAR K3 FULL 
CONTROL
120 bar de presión. Caudal 380 litros / hora. Potencia 
1.600W. Aplicación de detergente mediante aspiración.

94,95€

99,95€

Cód. 96477
ASPIRADOR SECO/LÍQUIDO
17LT. 1000W. Función de soplado. Nivel sonoro 73 db. 
Diseño compacto.

Cód. 119433
HIDROLAVADORA 110 BAR K2 FULL 
CONTROL
110 bar de presión. Caudal 360 litros / hora. Potencia 1.400 
W. Aplicación de detergente mediante aspiración. 

No habrá rincón    que se te resista.
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44,95€

Cód. 115196
TABLA PLANCHAR. JATA HOGAR
Superficie de planchado 116 x 35 cm. Altura ajustable 
multiposiciones hasta 90 cm. Sistema de cierre de seguridad. 
Alta estabilidad. Diámetros del tubo 30 / 22 mm. Patas 
antideslizantes. Reposa planchas.  
Medidas plegada 137 x 35 x 6 cm.

Cód. 77592
TABLA PLANCHAR ROLSER
Medida tabla planchado útil: 110 x 32 cm. Mesa 
de 6 posiciones, altura máxima 91 cm, mínima 76 
cm. Altura con regulación automática y bloqueo 
de seguridad, patas tubulares para una máxima 
estabilidad.

40,95€

Cód. 118574
TENDEDERO PARA ENCIMERA. 
POLDER 
Tendedero de secado para encimera, diseño robusto, 
construcción en acero, tamaño compacto perfecto para 
artículos delicados y pequeños, extremos ajustables, 
3 metros de espacio de secado, el área de malla ofrece 
0,16 m2 adicionales. Dimensiones abierto 74,3 x 41,3 x 
43,2 cm. Dimensiones cerrado 41,3 xm x 51 cm

12,50€Cód. 99277 
TABLA PARA PLANCHAR.  
Medidas 110 x 33 x 88 cm. 

20,95€

Cód. 99278 
TABLA PARA PLANCHAR.  
Medidas 122 x 38 x 90 cm.

24,95€

Cód. 118575
TENDEDERO SUELO. POLDER 
Tendedero con brazos ajustables, construcción robusta, bloqueo de 
brazos en múltiples posiciones y alturas, se cierra hasta los  
8,9 cm de grosor, 9 metros de espacio de secado, refuerzo de malla: 
30,5 cm x 30,5 cm.  
Dimensiones abierto 129,5 x 58,4 x 91,4 cm.  
Dimensiones cerrado 58,4 cm x 8,9 cm x 99 cm.

33,50€

129€

Cód. 115170
TABLA PLANCHAR
Plegable, con saco para ropa en 
algodón, y esctructura en madera. 
Medidas abierto: 86 x 46 x 127 cm. 
Medidas cerrado: 144 x 46 x 15 cm.

99€

Cód. 115174
TENDEDERO SUELO 
PLEGLABLE 
Hasta 14 metros de tendido. 
Estructura en madera y aluminio 
blanco. Medidas abierto: 90 x 55 
x 127 cm. Medidas cerrado: 122 x 
55 x 11 cm.

Tendido y

planchado
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Cód. 119972
PLANCHA VAPOR 2.400 W. JATA
Suela cerámica.  Vapor vertical. Autolimpieza. Golpe de 
vapor 60 - 70 g/min. Vapor nominal 20 - 30 g/min. Vapor 
regulable.  Depósito de agua 350 ml con tapa de seguridad. 
Cordón pivotante 360º.

24,95€

Cód. 117960
PLANCHA VAPOR 2300W. ROWENTA
Suela Microsteam 350 láser. Vapor variable: 0-35 g/
min. Golpe de vapor: 135 g/min. Vapor vertical. Sistema 
antigoteo. Capacidad del depósito: 300 ml. Punta de 
Precisión. Cable extra largo 2 m.

59,95€

Cód. 117137
PLANCHA VAPOR 2000W. TEFAL
Salida de vapor hasta 100 g/min., continua hasta 
25 g/min. Antigoteo. Vapor vertical.

29,95€

Cód. 112634
PLANCHA VAPOR 2000W. UFESA
Vapor constante: 20 g/min. Supervapor: 95 g. Vapor vertical. 
Sistema antigoteo. Permite planchado con vapor o en seco. Base 
cerámica. Sistema de descalcificación triple: 1- Auto limpieza 2- 
Función Cal 3- Cartucho antical Depósito traslúcido 300 ml.

Cód. 117929
CENTRO DE PLANCHADO 3,5 BAR. 
TRISTAR
Vapor constante: 20 g/min. Supervapor: 95 g. Vapor 
vertical. Sistema antigoteo. Permite planchado con va-
por o en seco. Base cerámica. Sistema de descalcifica-
ción triple: 1- Auto limpieza 2- Función Cal 3- Cartucho 
antical Depósito traslúcido 300 ml.

31,95€

64,95€

Cód. 104642
PLANCHA VAPOR 2500W. MAGEFESA
Depósito: 350 ml. Planchado en seco y vapor. Suela de ce-
rámica CeraMAG™. Planchado vertical. Vapor constante 30 
gr./min. Golpe de Vapor: 100 gr. Sistema antical. Sistema 
antigoteo. Sistema de autolimpieza.

32,95€

Cód. 99662 
PLANCHA VAPOR 2000W. TRISTAR
Suela de acero inoxidable. Capacidad depósito 120 ml. 
Vapor regulable y continuo. Vapor vertical. Plancha en 
seco. Golpe de vapor: 16 g/min.

14,95€

El planchado más fácil
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Cód. 120229
CORTINA BAÑO.
Medidas 180 x 200 cm. 7,95€

Cód. 120230
DOSIFICADOR BAÑO 
CON VASO.
Medidas 6,5 x 6,5 x 19 cm.

5,50€

Cód. 120231
ALFOMBRA BAÑO.
Medidas 45 x 70 x 0,5 cm. 4,95€

Cód. 120232
PONGOTODO BAÑO 
Medidas 40 x 40 x 55 cm. 7,50€

1

2

3

4

1

2

3

4Smile :)
Baño
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Cód. 104606
BÁSCULA BAÑO ANALIZADOR 
DE FITNESS. JATA HOGAR
Capacidad 180 kg. Graduación 100 g. 
Analiza: Masa muscular. Agua corporal. Grasa 
corporal. Densidad ósea. Informa: Calorías 
diarias recomendadas. Peso. Memoria para 
12 personas. Base de cristal de seguridad 
“temperit” de 5 mm de espesor. 

19,95€

Cód. 118179
CUBO PEDAL 25 L. TATAY
Acabado metálico. Abertura a pedal. 
Medidas: 33,5 x 31 x 2 cm

19,95€

Cód. 105084
BÁSCULA BAÑO VIDRIO 
TEMPLADO. TRISTAR
Capacidad máxima : 150 kg. Alta 
precisión : 100 g. Pies anti-deslizantes. 
Superficie : 30 x 30 cm. Indicador de 
batería. Conmutador: kg / lb.

14,95€

TABURETE BAÑO. TATAY
Cód. 115311: Carga máxima 130 kg. 380 x 290 x 415 mm. Color marrón.
Cód. 115312: Carga máxima 130 kg. 380 x 290 x 415 mm. Color blanco.

17,50€

Cód. 104679 
ESTANTERÍA 3 BALDAS
Medidas 37 x 33 x 76 cm.
Color blanco. MDF.

26,50€

Cód. 104680
ESTANTERÍA 4 BALDAS 
Medidas 37 x 33 x 110 cm.
Color blanco. MDF.

35,95€
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ASIDERO BAÑO.
Cód. 95058: Acero Cromado Ø 22 mm x 35 cm. 
Cód. 95059: Acero Lacado en Blanco Ø 22 mm x 35 cm 9,95€

Cód. 106442
ASIENTO WC
Fabricado en PP, alta resistencia, 
caída lenta, extraible, antibacterias 
bisagras.

21,95€

Cód. 115308
ESCOBILLERO
Medidas 82 x 82 x 400 
mm. Acero inox.

13,50€

Cód. 115303
PORTARROLLO MURAL
Medidas 125 x 45 x 120 mm. Acero inox.

10,75€

Cód. 115302
PORTARROLLO MURAL
Medidas 60 x 65 x 160 mm. Acero inox.

11,75€

Cód. 115307
TOALLERO ARO
Diametro 190mm. Acero inox

11,50€
TOALLERO BARRA
Cód. 115305: barra 430 mm. Acero inox.
Cód. 115306: barra 600 mm. Acero inox 14,50€

DESDE

Cód. 115310
KIT FIJACIÓN MURAL MARTI’S. 
TATAY
Sistema fijación sin tornillos. Aguanta hasta 5 kg.

3,50€

Cód. 115309
SOPORTE MURAL
Medidas 86 x 60 x 95 mm. 
Acero inox. 7,75€

Gran variedad de
accesorios para tu baño

Cód. 115304
PERCHA
Medidas 60 x 45 x 60 mm. Acero inox.

5,75€
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SILICONA ÁCIDA KIT 
RENOVADOR SIN MOHO.
PENOSIL
Tres pasos que aseguran el éxito; 
retira, aplica e iguala con nuestra 
patentada espátula para un acabado 
perfecto. 300 ml.
Cód. 120025: Blanco.
Cód. 120026: Transparente.

6,95€

SILICONA NEUTRA KIT 
RENOVADOR COCINAS Y 
BAÑOS. PENOSIL
Tres pasos que aseguran el éxito; retira, 
aplica en todas aquellas piedras naturales 
(mármol, granito…), sin la aparición de 
manchas e iguala con nuestra patentada 
espátula para un acabado perfecto. 300 ml.
Cód. 120027: Blanco.
Cód. 120028: Transparente.

1. Retira 2. Aplica 3. Iguala

6,95€
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Cód. 104663
CESTILLO BAÑO
Rectangular 30 x 30 x 8 cm aluminio.

20,95€

Cód. 104664
CESTILLO BAÑO
Rinconero 27 x 20,5 x 11,3 cm aluminio.

17,95€

Cód. 104665
CESTILLO BAÑO
Rectangular 37 x 12 x 11,3 cm aluminio.

20,95€

Cód. 104666
CESTILLO BAÑO
Ovalado 30 x 11 x 11,3 cm aluminio.

15,50€

Cód. 77877 
SILICONA ÁCIDA STOP 
MOHO. CEYS
Silicona superior para baños y 
cocinas, que evita que el moho y 
la suciedad de desposten sobre la 
silicona (Tecnologic TLC) y secado 
en 30 minutos. Cartucho 280 ml. 
Color Blanco.

5,25€

SILICONA ÁCIDA ANTI-
MOHO BAÑOS/COCINAS. 
QUILOSA
Silicona ácida para el sellado de juntas 
en baños y cocinas (lavabos, bañera, 
encimeras, fregaderos) Impermeabiliza 
herméticamente evitando filtraciones y 
resistiendo a la humedad, temperatura y 
productos de limpieza. Cartucho 300 ml. 
Cód. 58970: Translúcido.
Cód. 58971: Blanco.

4,25€

pasos3
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Cód. 95208
MANGO DUCHA. TATAY
3 Posiciones. Cromado.

14,50€
Cód. 99660
MANGO DUCHA + FLEXO. TATAY
3 Posiciones. Flexo 1,5mt.

21,50€

Cód. 99628
CONJUNTO DUCHA
Mango ducha + soporte barra 90 cm+ flexo + duchón 
ducha cuadrado.

47,95€

Cód. 115481
CONJUNTO DUCHA CON GRIFO
Mango ducha + soporte barra ext. 85 A 125 cm+ flexo 
+ duchón + grifo termostático  ducha cuadrado.

84,95€

Cód. 96710
MANGO DUCHA + FLEXO + BARRA. 
TATAY
3 Posiciones. Flexo 1,5 m. Barra 6,5 cm.

34,75€

Tómate un respiro
y disfruta de una
relajante ducha.



39

GRIFERÍA
PARA TU HOGAR

Cód. 119645
GRIFO COCINA
Grifo de fregadero vertical con caño alto 
giratorio conformado.*

27,50€

Cód. 119647
GRIFO COCINA
Grifo de fregadero con caño vertical.*

28,50€

Cód. 119650 
GRIFO LAVABO
Grifo de lavabo de color plateado.*

21,95€

Cód. 119651
GRIFO BIDÉ
Grifo de bidet de color plateado.*

21,95€

Cód. 119652
GRIFO DUCHA
Grifo de ducha color plateado.*

28,50€

Cód. 119653
GRIFO BAÑO DUCHA 
Grifo de baño color plateado.*

31,95€

Cód. 119654
GRIFO DUCHA TERMOSTÁTICO
Grifo de ducha termostático de latón. Contiene 
válvula termostática para mantener la tempe-
ratura deseada. Tiene también una válvula de 
seguridad.

*Grifos monomando: Incluyen set de fijación y latiguillos. Cartucho 
cerámico de 40 mm. Manetas de zinc y cuerpo de latón. 

59,95€

Cód. 119655
GRIFO BAÑO DUCHA 
TERMOSTÁTICO
Grifo de ducha termostático de bañera 
de latón. Contiene válvula termostática 
para mantener la temperatura deseada. 
Tiene también una válvula de seguridad.

74,95€
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Cód. 116472
CEPILLO PELO ELÉCTRICO IÓNICO. PALSON 
Perfecta combinación de plancha de pelo y peine. Control de 
temperatura con pantalla LCD. Tecnología iónica, reduce la cantidad 
de partículas de carga negativa.

29,95€

Cód. 116473
MOLDEADOR PELO CERÁMICO. PALSON
De rápido calentamiento. Selector electrónico de temperatura. 
Indicadores luminosos de nivel de temperatura. Cable 2,8 m . 
Diámetro 25 mm.

14,95€

Cód. 119978
PLANCHA DE PELO CERÁMICA. 
PALSON 
Placas cerámicas. Interruptor de encendido/apagado. 
Piloto luminoso de encendido. 130W. 14,95€

Cód. 112502 
PLANCHA DE PELO CERÁMICA. PHILIPS
210º, placas cerámicas con tourmalina generadora de iones, placas 
extralargas 28 x 100 mm. Se calienta en 60 seg.

21,95€

Cód. 117961 
SECADOR PELO IÓNICO 2100W. 
ROWENTA
Generador de iones para evitar encrespamiento. Boquilla 
estrecha concentradora de aire (9 mm) y difusor. Golpe de 
aire frío para fijar el peinado. 2 posiciones de velocidad y 
3 de temperatura con selección independiente.

24,95€

Cód. 95544
SECADOR PELO 2000W. 
TRISTAR
3 Ajustes de temperatura(calor). 2 Ajus-
tes de velocidad. Golpe de aire frío. 
Difusor y concentrador.

16,95€

Cuidado

personal
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Cód. 112622 
SET DE MANICURA Y PEDICURA SIN CABLE. JATA
El secador de uñas funciona directo a red y / o con 2 pilas “AA” de 1,5 V. 
(no incluidas). 13 accesorios para manicura y pedicura. 2 velocidades. 
Recargable. Autonomía 120 minutos.

34,95€

Cód. 119336 
DEPILADORA SILK EPIL 3. BRAUN
A red. 20 pinzas. Sistema de masaje activo. Softlift. 
2 velocidades. Regalo perfilador FG 1100. Cabezal 
pivotante. Luz Smartlight. Cabezal lavable. 49,95€

Cód. 103386
CEPILLO DENTAL. ORAL B
Acción de cepillado en 2D rota oscila-
ciones, 7.600 pulsaciones, autonomía 20 
min, incluye un cabezal.

26,95€

Dedica un poco de tiempo
al placer de sentirte guapa
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Cód. 119974
BARBERO RECARGABLE. 
JATA
Especial barba, bigote, perfilador cor-
poral. Autonomía 40 minutos. 1 guía de 
corte / 20 posiciones: de 0,5 a 10 mm. 
Cuchillas de alta resistencia. Accesorios 
incluidos: aceite lubricante, cepillo para 
limpieza de cuchillas y cable de carga.

19,95€
Cód. 119980
BARBERO RECARGABLE. 
BRAUN
Kit con 6 posiciones de corte, barbero, 
corta pelo, naricero, 2 peines barba 3 días, 
cuchilla precisión, recargable, lavable.

39,95€

Cód. 99046
RECORTADOR NARIZ A 
PILAS. REMINGTON
Cortador vertical de doble cara para 
nariz, cejas y orejas. Con función de 
lavado en el cabezal de corte. Cabezal 
rotativo para el vello de nariz y orejas. 
Incluye 2 peines guía para cejas (largo 
y corto). Funciona con pilas (1 pila AA, 
incluida).

19,95€

Sé presumido, cuida tu imagen
42
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Cód. 119977 
CORTAPELO RECARGABLE. 
PALSON
Cabezal 100% cerámico. Cinco longi-
tudes de corte. Accesorios: 4 peines de 
diferentes medidas, cepillo limpiador y 
aceite lubricante.

27,95€

Cód. 112501
AFEITADORA RECARGABLE. 
PHILIPS
Afeitadora Serie 1000. Afeitado fácil, apurado 
y cómodo. Fácil Limpieza. Batería Litio. 
Recortador. 40 min /8 Horas.

54,95€

Cód. 119979
AFEITADORA CORPORAL RECARGABLE. 
PHILIPS
100% resistente al agua. Incluye 1 peine de 5 mm. 50 minutos 
de uso con 8 horas de carga. 

31,95€

Cód. 104644
AFEITADORA RECARGABLE. 
BRAUN
Lámina súper delgada. Cabeza delgada. Recorta-
dor de cabezal móvil. Usar en seco. Se utiliza con 
cable. Lavable. Incluye un recortador deslizable 
para bigotes largos y un cepillo para limpiar.

38,95€

Cód. 119991
AFEITADORA CORPORAL 
A PILAS. REMINGTON
Uso en seco o en mojado. Cuchillas 
de acero de alta calidad para un 
rendimiento óptimo. Cabezal flexible 
que se adapta a los contornos del 
cuerpo. 3 peines guía (1,5, 2,5 y 3,5 
mm). 2 pilas AAA incluidas.

19,95€

Cód. 108265
CORTAPELO ELÉCTRICO. 
TRISTAR
Cuchillas ajustables 3/12 mm. 4 Peines. 
Interruptor de encendido/apagado. Peine 
de Peluquero. Tijeras de peluquero. 
Cepillo de limpieza.

12,95€

Sé presumido, cuida tu imagen
43
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Cód. 103073
ATORNILLADOR 3.6V IXO V
1,5 Ah, ergonómico, nuevo diseño más confortable, nuevo 
gatillo, luz foco y luz difusa, 4,5 Nm, giro reversible, indi-
cador del nivel de carga de la batería, indicador dirección 
de giro, luz de trabajo y LED, ergonómico, 30% más de 
potencia. Set de 10 puntas (incluye punta Ikea), cargador y 
caja metálica.

54,95€

Cód. 120029
TALADRO ATORNILLADOR PERCUTOR 
12V EASY IMPACT 1200
Con batería de Litio integrada de 1,5Ah, 2 velocidades, 
tecnología de Litio, no se autodescarga, sin efecto memoria, 
siempre listo para utilizar, protección electrónica de celdas 
(ECP), luz Power Light. niveles de par de apriete 20+2; 
Max radio perforación en acero 8 mm; en madera 20 mm 
y en mampostería 6 mm. Cargador, punta doble, batería 
integrada y maletín.

109,95€

Cód. 120030
TALADRO PERCUTOR EASY IMPACT 570 
Taladro percutor de 570W, buen rendimiento en todos los 
materiales. Mecanismo de impacto mejorado: 25% más rápido 
en hormigón. Máxima ergonomía, peso ligero y diseño com-
pacto, empuñadura con softgrip y portabrocas de una piezas. 
Máxi. diámetro de perforación: 10 mm hormigón, 8 mm acero 
y 25 mm madera). Preparado para sistema de aspiración. 
Empuñadura adicional, tope de profundidad y maletín.

69,95€

Taller
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59,95€

99,95€

79,95€

69,95€

Cód. 61169
LIJADORA ORBITAL MULTIFUNCIÓN PSM 80A
Lijadora 80 W. 2.000 opm. Sistema SDS. Sistema Microfiltro. Sistema 
velcro para el papel de lija. 3 hojas de lija.

Cód. 119346
SIERRA CADENA MINI EASYCUT 50 
Sierra con tecnología nanoBlade (mini sierra de cadena) para cortar sin 
vibraciones. Potencia de 500W. Sistema SDS. Pre-selección de velocidades. 
Profundidad de corte en madera (mm) 50 y en plástico 30. 1,6 kg. Hoja de sierra 
nano BLADE para madera 50 mm; Cubierta protectora transparente, caperuza de 
polvo, protección contra astillas.

Cód. 120031
SIERRA CALAR PENDULAR PST 750 PE 
Sierra de Calar de 530 W. 500-3000 rpm. Bajo nivel de vibraciones. Sistema SDS 
de Bosch (para dos manos). Función de soplado. Control electrónico de Bosch 
y movimiento pendular de 4 niveles. Profundidad corte madera: 75 mm. Hoja de 
sierra y maletín.

Cód. 120032
AMOLADORA ANGULAR 115MM PWS 750-115
Miniamoladora 750 W. 12.000 rpm. Más manejable, más ergonómica 
y vibraciones reducidas. Ø de la carcasa reducido un 7%. Retención 
del husillo. Vida más larga de la herramienta: innovador sistema de 
protección de sellado (patentado por Bosch) que protege el motor del 
polvo. Maletín.

Demuestra a todos
lo que sabes hacer ...
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49,95€

79,95€

49,95€

Cód. 70756
TALADRO PERCUTOR KR714CRESK-QS 
Taladro percutor 710W. Portabrocas de 13 mm, velocidad en vacío 0-2800 rpm,capacidad 
para taladrar 25 mm de madera, 13 mm de metal y 13 mm de hormigón, sistema reversi-
ble. Incluye tope de profundidad y empuñadura lateral y maletín.

Cód. 119351
TALADRO PERCUTOR 12V BDCHD12S1-XJ
Con 1 batería USB 1,5Ah Litio. Portabrocas 10 mm. 11 posicio-
nes de apriete, 2 velocidades mecánicas y sólo 1,2 Kg de peso. 
Incluye Bolsa de Transporte.

Cód. 104160
TALADRO ATORNILLADOR 7,2V BDCD8-QW 
Portabrocas de 2 anillas de 1-10 mm, capacidad máx. de taladrado en madera 20 mm, velocidad sin carga 400 
rpm, agarre engomado, más compacto y ligero, cargador USB 600 mA, LED indicador de carga.

4646
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39,95€

32,95€

Cód. 106366
AMOLADORA ANGULAR 115MM KG115-QS
 750W Velocidad en vacío 11.000 rpm, diámetro de disco 115 mm, empuñadora 
secundaria posicionable en 3 posiciones, incluye sistema de protección contra 
rearranque. Arranque progresivo y guarda ajustable sin herramientas.

Cód. 106823
SIERRA CALAR 400W  
KS501-QS 
Velocidad variable 3000 cpm, mecanismo de 
corte mejorado, compacta, ergonómica y con 
agarre engomado, capacidad de corte 65 mm 
en la madera,corte diagonal a 45º, soplador de 
serrín. Contiene 1 hoja de sierra.

Cód. 96188
LIJADORA ORBITAL PINZAS 135W KA300-QS 
Velocidad en vacío 11.000 rpm, 22.000 opm, diámetro de la órbita 2 mm, 
tamaño del plato 90 x 187 mm. Empuñadura frontal ergonómica.

34,95€
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13,50€4,50€

CANDADO ANTIRROBO PARA 
BICICLETA. 
Tipo horquilla.
Cód. 115786: 170 x 245 mm.
Cód. 115791: 170 x 325 mm.

CANDADO ANTIRROBO PARA 
BICICLETA. 
Tipo espiral.
Cód. 115803: 8 x 120 cm.
Cód. 115804: 8 x 180 cm.

DESDEDESDE

12,95€4,95€
Cód. 115800
CANDADO ANTIRROBO PARA 
MOTOS. 
22 x 100 cm. Combinación 5 dígitos.

Cód. 115805
CANDADO ANTIRROBO PARA 
BICICLETA. 
8 x 150 cm. Combinación 4 dígitos.

Tu moto o bicicleta
siempre seguras
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41,95€

Cód. 58514
CARRETILLA ALUMINIO PLEGABLE. CARRIVAN 
Carga: 90 kg. Aluminio. Peso: 4,7 kg. Altura: 101 cm. Ruedas de goma: 
Ø 17 cm. Base: 34 x 48,5 cm. Plegada: 71,5 x 48,5 x 6 cm. Doble anclaje 
de seguridad para fijar las ruedas.

Para hacerte
   el trabajo
  más cómodo

3,50€

Cód. 51097
CEMENTO BLANCO BRICOFIX
Enlucidos exteriores sobre piedra o ladrillo, juntas de 
baldosas, alicatados, solados y colocación de sanitarios. 
Indicado para rellenar grietas, reparar desperfectos, 
juntas y agujeros. También se puede utilizar para rejuntar 
anclajes y fontanería en general. Uso interno y externo. 
Caja de 1,5 kg.  

2,75€

Cód. 51101
YESO BRICOFIX
Empotramiento en interiores y tendidos. Sujeción de cajas 
en instalaciones eléctricas y fontanería. Caja 1,5 kg.  

2,95€

Cód. 51100
ESCAYOLA BRICOFIX
Reparación y acabado de techos y molduras. Pegado 
de piezas de escayola. Caja 1,5 kg.   
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5,50€

6,95€5,50€

2,50€
1,95€

5,25€

4,25€

Cód. 115774
ADHESIVO INSTANTÁNEO 
SUPERUNICK. CEYS 
Adhesivo universal instantáneo de máximas 
prestaciones y acabados perfectos en 10 
segundos. Fuerte, rápido y seguro. 10 gr.

Cód. 110361
ADHESIVO INSTANTÁNEO  
PERFECT PEN.  
LOCTITE SUPER GLUE-3 
Novedad: adhesivo instantáneo con base 
cianocrilato en envase de 3 gr con aplicador para 
aplicaciones más precisas y limpias.

Cód. 70924
ADHESIVO INSTANTÁNEO 
MINITRIO.  
LOCTITE SUPER GLUE-3 
Adhesivo instantáneo base cianocrilato en 
formato de 3 tubos de 1 gramo cada uno.

Cód. 108803
PEGAMENTO CONTACTO.  
SUPERGEN 
Cola de contacto para uniones resistentes, flexi-
bles, duraderas y transparentes. Indicada por su 
transparencia, para unos acabados más limpios 
en todos los trabajos de bricolaje y reparación. 
Tubo 75 + Tubo 20 ml incoloro.

Cód. 56093
PEGAMENTO CONTACTO. 
SUPERGEN 
Adhesivo incoloro y de secado rápido. 
Encolado flexible. Resistencia al enve-
jecimiento y a la radicación ultravioleta. 
Tubo 40 ml.

Cód. 77876
ADHESIVO INSTANTÁNEO 
SUPERCEYS UNICK. CEYS 
Adhesivo instantáneo fuerte y seguro, de 
última generación, para uniones perfectas y 
duraderas. 5 gr.

Cód. 64137
ADHESIVO MONTAJE  
MONTACK EXPRESS. CEYS 
Adhesivo de montaje de agarre total 
inmediato, para fijar de forma resistente y 
fácil. Interior y exterior. Tubo 100 ml.

50
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7,95€

Cód. 40163
ADHESIVO MONTAJE.  
“NO MAS CLAVOS”. PATTEX 
Adhesivo de montaje, sin disolventes, líder en 
el mercado,pega, ladrillo, cerámica, metales, 
rodapiés, plafones, etc. Tubo 250 gr.

3,65€

1,95€

ADHESIVO-SELLADOR POLIMERO 
1000 USOS. QUILOSA 
Polímero MS con excelente adhesión sobre 
prácticamente todo tipo de superficies incluso 
superficies húmedas. Pintable y lijable. Resiste la 
radiación ultravioleta, a la intemperie, a los golpes y 
vibraciones. Tubo de 100 ml.
Cód. 94907: Blanco.
Cód. 94908: Translúcido.

SILICONA ÁCIDA ORBASIL.  
QUILOSA 
Silicona ácida de uso general para aplicaciones 
domesticas. Resistente a la intemperie. Buena adhe-
rencia sobre vidrio, aluminio, cerámica, azulejos y 
otros materiales no porosos. Tubo 50 ml. 
Cód. 46501: Blanco.
Cód. 46502: Translúcido.

DESDE

6,95€

CINTA AMERICANA EXTRA POWER 
UNIVERSAL. TESA TAPE 
Cinta Americana 25 metros x 48mm. Adhesión fuerte y 
segura incluso en superficies rugosas. Resistente al agua. 
Fácil de cortar con la mano. Trama de tejido de alta calidad
Cód. 47104: Plata.
Cód. 47105: Negro.

6,95€

Cód. 83157
CINTA ADHESIVA DOBLE 
CARA POWERBOND. 
TESA TAPE 
Cinta adhesiva fijación dos caras. Extra 
fuerte. 1,5 metros x 19 mm.
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Tu establecimiento más próximo

Precios válidos para la península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. Los precios no incluyen montaje ni reparto.
Las marcas, íconos, imágenes y logos mencionados son propiedad de sus respectivos dueños. Los colores de los productos han de considerarse como indicativos y 
es posible que exista una ligera diferencia con el color real. Todas las medidas vienen expresadas en cm (alto x ancho x fondo).

PRECIOS VÁLIDOS DEL 3 de FEBRERO 
AL 6 de ABRIL DE 2018

Si desea cualquier información 
sobre este folleto, consulte 
nuestra web: www.ferrokey.eu.

Ayúdenos a cuidar el medio ambiente. 
Haga un buen uso de este folleto 
cuando ya no le sea útil.

Nuestras tiendas cuentan 
con personas que le atenderán  
profesionalmente.

Cómodamente podrá comprar en 
su barrio sin desplazarse.




